

出外訪人追求信息

信徒在結果子上的榮耀與喜樂

讀經：約十五 7~8

『你們若住在我裏面，我的話也住在你們裏面，凡你們所願意的，祈求就給你們成就。你們多結果子，我父就因此得榮耀，你們也就是我的門徒了。』

主在地上行動頭一個主要的項目就是傳福音。我們所著重的，不僅是傳福音，更是神命定的傳福音之路。今天在基督徒中間，傳福音事實上是破產的。

父因著我們結果子而得榮耀

我們可能很喜歡約翰十五章住在葡萄樹上，就是住在基督裏這件事。我們可能想要作這些享受葡萄樹追測不盡之豐富的人。然而，約翰十五章八至十一節不僅著重住，也著重結果子。我們若結果子，父就因此得榮耀。父不會只因著我們的住而得榮耀；惟有當我們結果子時，祂纔得榮耀。惟有結果子，纔能釋放父神聖的生命。當我們結果子時，在子這葡萄樹裏的神聖生命就得以釋放出來。

當我們住在子裏，我們就是在吸取葡萄樹裏的生命；我們就是在有分於葡萄樹生命汁液那追測不盡的豐富。我們所吸取的生命，遲早要釋放出來。當這生命的汁液釋放出來時，結果就是結果子。結果子是我們享受基督的流出和結果。這樣釋放出生命的汁液，就是彰顯神。生命汁液得釋放時，父就得了榮耀。

在基督教裏有人說，我們是藉著行善而榮耀神。他們不曉得，父不要我們只是行善，或只是按著基督徒倫理的責任來彰顯祂。祂要我們結果子彰顯祂，使葡萄樹得以擴增、擴大。葡萄樹的擴增和擴大，就是父的得榮。你曾否注意到主在約翰十五章這一段的話是多麼特別？祂說，『我父就因此得榮耀。』（約十五 8。）『就因此』是指結果子。我們若多結果子，父

就得榮耀。

在約翰十五章九節，主耶穌說，『我愛你們，正如父愛我一樣；你們要住在我的愛裏。』…主在這節經文說，『我愛你們，正如父愛我一樣。』這是那一種愛？父在子對父的彰顯裏愛子。子是父的彰顯，父就歡喜快樂。子也是以相同的原則，愛祂的門徒。子要祂的門徒作祂的彰顯。在創世記有這個原則的例證。神照著祂的形像造人，（創一 27，）這就是祂大愛的彰顯。

神愛子，叫子可以彰顯神；子也愛了我們，叫我們可以彰顯祂。『我愛你們，正如父愛我一樣；你們要住在我的愛裏。』（約十五 9。）住在祂的愛裏，使我們成為祂的彰顯。祂對我們說到祂的愛，然後祂吩咐我們要彰顯祂。結果子就是彰顯子。子吩咐我們要結果子，意思就是說，子愛我們到了至極。何等的特權！子所給我們的是何等的權利，使我們能結祂的果子。正如父吩咐子要彰顯父，子也吩咐我們要彰顯子。祂吩咐我們不僅要住在祂裏面，更要住在祂的愛裏。光是住在祂裏面是不彀的，我們必須住在祂的愛裏。

我們藉著將祂生到人裏面作祂的彰顯，而住在祂的愛裏。我們傳福音就是結果子，就是把基督生到人裏面，使他們成為基督的果子，基督的彰顯。當我們把基督帶進一個罪人裏面，他就成了基督的彰顯。約翰十五章八、九、十節，都是相關聯的。我們若遵守主的誡命，就住在祂的愛裏，（約十五 10，）並且結果子，（約十五 8，）父就得著榮耀。（約十五 8。）我們多結果子，父就多得榮耀。

初信者是我們的榮耀和喜樂

在約翰十五章十一節，主說，『這些事我已經對你們說了，是要叫我的喜樂可以在你們裏面，並叫你們的喜樂可以滿足。』作神聖葡萄

樹的枝子，並結果子彰顯神聖的生命，乃是喜樂的事，乃是喜樂的生活。許多聖徒將人浸入三一神的時候，都有狂喜的經歷。他們見證說，在領人歸向主之後，他們整夜無法睡好，因為主的喜樂成了他們的喜樂。

帖前二章十九節說，『我們主耶穌來臨的時候，我們在祂面前的盼望、喜樂、或所誇的冠冕是甚麼？不就是你們麼？』…我們的喜樂是甚麼？我們的榮耀是甚麼？我們所誇的冠冕是甚麼？基督的喜樂就是我們的喜樂。父的得榮就是我們的得榮。在約翰十五章和帖前二章，我們有這兩個辭：『榮耀』和『喜樂』。對保羅而言，他所結的果子就是他的榮耀，就是

他的喜樂。

當主來的時候，你站在祂面前，誰會與你站在一起，為你站住？你有甚麼話可說？假設你從未帶一人歸向主，意思就是說，你從未結甚麼果子，你或許說，『主阿，請看你的一他連得銀子。我把牠放在口袋裏沒有失去，我一直保守這一他連得。』主來時我們這麼對主說，對我們乃是羞愧，不是榮耀或喜樂。（太二五24~30。）我的負擔是將這條神命定的路傳給你們。你們若走這條神命定的路。就會成為一個新的人，一個結果子的人。（摘自《神命定之路的操練與實行》63~67頁）

662 傳揚福音—湧流生命

A 大調

3/4

- 一 榮耀福音向外推廣， 乃是生命的湧流；
藉著我們活的見證， 喪失罪人蒙拯救。
- （副）求主使我湧流生命， 使你生命顯於我；
藉我作你活的器皿， 將人靈裏來點活。
- 二 生命見證，使人心服，人纔肯來相信主；
藉我生命湧流供應， 人纔接主進心府。
- 三 永遠要像葡萄樹枝， 住在主裏結果子；
藉著裏面生命湧流， 將主向人來分賜。